
学校評価　過去２年との比較　令和６年度の実態

学校生活等に関するアンケート 

R4 R5 R6 R4 R5 R6 R4 R5 R6

１．先生方は一致協力して、生徒のみなさんの指導をしている。 3.56 3.38 3.37 3.21 3.16 3.15 3.00 2.83 3.03

２．学校全体の雰囲気は明るく、活気がある。 3.51 3.47 3.46 3.26 3.28 3.22 2.91 2.90 2.93

３．学校の授業や行事、部活動等について満足している。 3.42 3.22 3.26 3.13 3.14 3.10 2.95 2.93 2.86

４．毎日楽しく学校に通っている。 3.28 3.21 3.18 3.17 3.16 3.17 3.27 2.86 2.83

５．“あい”と笑顔と歌声があふれる学校生活を送っている。 3.06 2.99 2.89 2.87 2.83 2.59

６．先生方は生徒のことをよく理解している。 3.26 2.97 3.02 3.22 3.14 3.15 3.55 3.21 3.17

７．学校行事や生徒会活動に積極的に参加している。　 3.21 3.17 3.03 3.16 3.15 3.14 3.32 3.38 2.93

８．部活動に積極的に参加している。 3.54 3.47 2.98 3.31 3.36 3.27 3.32 3.17 2.83

９．遅刻せず、身だしなみもきちんとしている。 3.42 3.39 3.33 3.46 3.38 3.34 3.27 2.93 2.48

１０．ルールやマナーを守って学校生活を送っている。 3.52 3.46 3.37 3.49 3.47 3.45 3.36 2.90 2.62

１１．自分たちで学校生活をより良くしようとしている。 3.15 3.08 2.85 2.76 2.90 2.41

１２．先生方はわかりやすい授業を心がけ、授業の工夫改善に努めている。 3.49 3.31 3.37 3.02 2.85 2.96 3.27 3.22 3.14

１３．自ら学習しようとする姿勢が見られる。 3.10 3.13 3.07 2.75 2.96 2.83 2.91 2.71 2.69

１４．仲間と協力して学習を進めることができる。 3.31 3.29 2.82 2.97 3.04 2.79

１５．社会生活で求められる道徳性が身についている。 3.20 3.24 3.23 3.16 2.99 3.12 2.82 2.55 2.52

１６．思いやりの心が育っている。　　 3.25 3.26 3.19 3.34 3.21 3.30 3.18 2.89 2.72

１７．しなやかな心（柔軟に物事に対応する心）を育んでいる。 3.53 3.35 3.35 2.98 3.39 3.00 2.50 2.62 2.48

１８．先生方は、保護者や地域との連携に積極的である。 3.13 3.02 3.04 3.06 2.98 3.06 3.27 3.21 3.24

１９．校内で学校外の方に挨拶する機会が多い。 3.32 3.30 3.10 3.17 3.11 3.12 3.24 3.07 2.90

２０．学校からの手紙などは必ず家の人に渡している。　 3.30 3.19 3.01 3.11 3.15 3.09 3.43 3.34 3.14

２１．校内は安全な環境が保たれている。 3.59 3.52 3.38 3.23 3.13 3.19 3.36 3.38 3.45

２２．掲示物の工夫、黙々清掃に努め、環境を大切にしている。 3.49 3.34 3.11 3.35 3.21 3.34 3.41 3.24 3.38

２３．朝読書の実施により、読書時間が増えたと思う。 3.33 3.14 3.16 2.77 2.71 2.67 3.10 3.11 2.90

２４．自分の目標や計画に沿い、進んで家庭学習に取り組んでいる。2.53 2.89 2.92 2.30 2.70 2.74 2.38 2.67 2.45
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